B &

SF6442 A1 3 HIZEN L2505 A EREHAMER LHFICBIT 2BNOEFICH WD Bl E 72134
B AN —ROEBIZOWTIHMTIE /AR < &8) 1220 T, JROEMMRO LB 5ET D,
Db, BAEOIEE LCAE2@AER L, BEHFWMIRLMFHIO L, £H LEEZHRAT 5,

s

e

e

(ERT AR IR HE A A T 5-1

KA B AT A ST
o ] i 5 il )R
HERIEBETE By Hil

Er BREBRTH#EBE2 TE3 —5

K4 T ek att

REIMGER AR PR BB

Sfe 4 9 A 24 H

FE Az P E TR



HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
) e RE
= 1 43, 640, 038
BRI T
= 1 1, 878, 000
BRARERHIG T
= 1 1, 878, 000
BRARER IS
Y 0 0
BRARERT IS
= 1 1, 878, 000
BRE T
= 1 10, 733, 017
PR BR AL
= 1 10, 733, 017
FRE
m2 0 0
PR
m2 309, 500 5.24 1,621, 780
PR
m2 0 0
PR
m2 3, 300 8.51 28, 083
PR
m2 0 0
PR
m2 19, 200 30. 85 592, 320
E
m2 0 0
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
E
m2 310, 700 8.48 2,634, 736
E
m2 0 0
E
m2 21, 300 16. 66 354, 858
FEIA - o)
m2 0 0
FEIA - o)
m2 332, 000 10. 45 3, 469, 400
TR (BEBHBRED)
m2 0 0
TR (BEBHBRED)
m2 332, 000 6.12 2,031, 840
EERhARAE T
= 1 57, 930
RARBRAR T
= 1 57, 930
A XM () AR (kL)
m2 0 0
A M () AR (kL)
m2 300 193.1 57,930
fFHFE R T
= 1 438, 640
TAT 7 MifZE T
KiighzE (A)
= 1 438, 640
N JE e (e - D) FAITyveTy RC-30 £ 0 & 100
mm
m2 0 0
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m2 200 625. 2 125, 040
FE (FaE - B BRI T AT (13) 3 40m
m 3. Omtd
m2 0 0
FE (FaE - B BRI T A (13) A3 40m
m 3. Omtd
m2 200 1,568 313, 600
HEwHiE L
= 1 11, 434, 460
E¥LT
Y 0 0
E¥LT
= 1 187, 520
TR D +w 40m3
= 1 68, 280
MR L +wh 40m3
= 1 119, 240
ay))=h7 wy) L (REn7 vy a8)
= 1 9, 964, 890
Ri%E7" vy 9k 150ke/ B A5 #4 %.350mm {F VA7
T OREAREE 18-8-40 () MEAKY
1% —ME
m2 0 0
Ri%7" vy 9k 150ke/ B A5 #4 %.350mm {FHIVA7
T OREAREE 18-8-40 (FEF) MEKY
1% —MiE
m2 360 17,910 6, 447, 600
H HiAR TEE G B B =10
1557 vy ik
m2 0 0
H HiAR TEE G B B =10
1557 vy ik
m2 18 3,155 56, 790
IR NER -3
m 0 0
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IR 3
m 150 23,070 3, 460, 500
e B L T
= 1 713, 055
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 0 0
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 105 6, 791 713, 055
TEHR LB T
= 1 568, 995
PRauRiiie av7Y)=hik (JE57)
m3 0 0
PRauRiiie av9Y)=hik (IE57)
m3 105 1,114 116,970
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 0 0
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 105 4, 305 452, 025
fHEPaE L
= 1 67, 000
Bk E T
= 1 67, 000
15 H1ED
H 0 0
15 H1ED
H 2 33, 500 67, 000
Ef L
= 1 18, 772, 081
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BESRALER T
= 1 1, 369, 020
HTE BB LB
m2 0 0
HTE BB LB
m2 332, 000 2.8 929, 600
B P HERE b
m3 0 0
B P HERE b
m3 50 7,313 365, 650
HEFERE SIS (B ARALBE)
m3 0 0
HEFERE SIS (B ARALBE)
m3 30 2, 459 73,770
VNIRRT
= 1 17, 403, 061
JK T
iy 0 0
JK T
= 1 17, 060, 000
TR
m3 0 0
TR
m3 411 834.7 343, 061
INS VUL
= 1 174, 100
JRRSLERERE T
= 1 174, 100
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I AL ER
Y 0 0
I AL ER
= 1 174, 100
Gan
= 1 84, 810
ARmE T
Y 0 0
ARmE T
= 1 84, 810
N T AR
= 1 16, 060
N T AR
= 1 68, 750
B TR
= 1 43, 640, 038
MR E
= 1 5, 352, 220
B3 TS
= 1 729, 220
TR
= 1 50, 220
VESEMEE 2 LR 2[a]
Y 0 0
R3S 2V AR 26
= 1 50, 220
BIGREsET (K30
= 1 679, 000
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HIMGERE (FE L)
= 1 4, 623, 000
Wi
= 1 48, 992, 258
B
= 1 21, 743, 000
T AT
= 1 70, 735, 258
— R
= 1 12, 124, 742
AT 4 Kb
= 1 -800, 000
TS
= 1 82, 060, 000
THEBLFH Y %H
= 1 8, 206, 000
TH#&G
= 1 90, 266, 000
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